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Формування політики у сфері
азартних ігор можуть передати
Мінфіну - ЗМІ
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  5 травня 2026, 21:04

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Над законопроєктом працює профільний податковий комітет Ради під керівництвом Данила
Гетманцева

Зміна відповідального органу на даному етапі може
знизити темпи реформи сфери азартних ігор та
лотерей, вважають в Антикорупційній експертній
групі PlayCity.
Під час підготовки законопроєкту №15111-д про цифрові платформи до
другого читання в документі з’явилася правка щодо регулювання ринку
азартних ігор та лотерей. Вона передбачає, що формування державної
політики у цій сфері можуть передати від Мінцифри до Мінфіну. Про це
повідомив 24 Канал із посиланням на народну депутатку Ніну Южаніну.

Вказано, що над документом працює профільний податковий комітет
Верховної Ради під керівництвом Данила Гетманцева. Останніми місяцями
він неодноразово виступав із критикою Мінцифри та держагентства
PlayCity, зокрема через темпи запуску Державної системи онлайн-
моніторингу азартних ігор (ДСОМ).

Зміна відповідального органу на цьому етапі, за оцінками експертів, може
зупинити впровадження ДСОМ у 2026 році та знизити темпи реформи
сфери азартних ігор та лотерей.

"Якщо почати переносити формування політики від Мінцифри до Мінфіну, а
паралельно ще й створювати новий орган для регулювання цієї сфери,
запуск Державної системи онлайн-моніторингу може бути відтермінований
як мінімум на рік", – заявив  коментарі заступник голови Антикорупційної
експертної групи PlayCity Михайло Аксьонов.

Раніше Мінцифри та PlayCity відзвітували про підсумки першого року
реформи ринку азартних ігор та лотерей. Серед результатів називали
відновлення ліцензування операторів, запуск першої черги Державної
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системи онлайн-моніторингу та посилення боротьби з нелегальним
сегментом ринку.

Водночас повідомлялось про можливий зв’язок Данила Гетманцева з
лотерейним бізнесом, зокрема з компанією М.С.Л. Раніше нардеп працював
із цією компанією як юрист, а згодом, був серед її співвласників.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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